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                                                                Ata da  Sessão Ordinária da  Câmara 

                                                              Municipal de Arraial do Cabo,realizada 

                                                                no dia dezesseis de fevereiro de  dois   

                                                                mil e vinte e três.                  

 

Aos dezesseis dias do mês de fevereiro do corrente ano, realizou-se ao 

término da Sessão Solene,na Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada 

à Avenida Almirante Paulo Moreira s/n°, a Sessão Ordinária sob a 

Presidência do vereador Pedro Cajueiro que, verificando o número legal de 

vereadores presentes, iniciou a referida sessão. Por conseguinte, o 1º 

Secretário, Sr. Angelo de Macedo, procedeu a leitura da ata do dia 19/02/23 

a qual foi aprovada sem ressalvas, assim como a ata do dia 27/02/23. 

Posteriormente, o 2º Secretário Ad hoc, vereador Tayron Alvarenga realizou a 

chamada regimental verificando-se a ausência dos edis Cleyton Barreto, Davi 

Siciliano e Juliano Felizardo. Dando continuidade, o 1º Secretário procedeu a 

leitura do expediente do dia conforme segue: Proposituras de autoria do Sr. 

Alexandre Barreto: Indicação  08/23 sugerindo a implantação da Taxa de 

Preservação Ambiental no Município de Arraal do Cabo; Indicação nº 09/23 

pleiteando a contrução de um bolsão de estacionamento para embarque e 

desembarque de veículos turísticos. Proposituras de autoria do Sr. Pedro 

Cajueiro: Indicação nº 010/23 requisitando  o reconhecimento, como 

patrimônio de natureza imaterial, o dia 02 de setembro, intitulado como “ O 

Dia da Mulher Rendeira”; Indicação nº 011/23 sugerindo a denominação da 

sala de artesanato do Centro Educacional Manoel Camargo de Otólia 

Fernandes da Silva. Indicação nº 012/23 proposto pelo Sr. Mario Sergio  

pleiteando a criação de um programa de conscientização direcionado aos 

proprietários de quiosques, visando a manutenção e recolhimento de lixo dos 

estabelecimentos citados. Proposituras de autoria do Chefe do Executivo, Sr. 

Marcelo Magno:  Projeto de Lei nº 08/23  que dá nova redação ao artigo 14 

(quatorze) da Lei 2.392/22 (dois mil, trezentos e noventa e dois de dois mil e 
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vinte e dois) que trata da reorganização do quadro de provimento 

comissionado; Projeto de Lei nº 09/23 que institui a Comissão de 

Monitoramento e Avaliação quanto as parcelas entre a Administração Pública 

e organizações da Sociedade Civil; Projeto de Lei nº 010/23 (Mensagem 

Retificadora nº 03) que dispõe sobre a forma de parcelamento dos débitos 

inscritos em dívida ativa no âmbito da Prefeitura Municipal de Arraial do 

Cabo; Projeto de Lei nº 011/23 que dispõe sobre a constituição da Comissão 

Especial de Transferência de Renda, “Gira Renda Cabista” no âmbito do 

município de Arraial do Cabo. As proposituras protocoladas pelo  Sr. Genival 

Pacheco foram retiradas da pauta devido seu licenciamento do cargo. 

Posteriormente, a Presidência submeteu à apreciação do Plenário as 

matérias legislativas que seguem: Indicações nos 08, 09, 010, 011 e 012/23; 

Aprovados pelos presentes após discussão. Proposituras  deliberadas pelo 

Plenário após requerimento proposto pelo vereador Ayron o qual trouxe 

esclarecimentos pertinentes às proposituras. Projetos de Lei nos 08, 09, 010 

e 011/23; Aprovados por unanimidade. Na sequência, fez uso da palavra na 

explicação pessoal, o vereador Alexandre, que parabenizou o Diretor do 

Hospital Geral pelo desempenho de suas funções e pelo tratamento  aos 

pacientes. Parabenizou ainda o Sr. Rafael Grego , bem como toda equipe da 

IDAC pelo serviço de excelência. Por conseguinte, o Sr. Mario solicitou à 

Presidência informações quanto ao projeto de concessão da Auto Viação 

Salineira para que pudesse propor a mudança de diversas cláusulas. O 

vereador pleiteou ainda,  informações pertinentes a CPI instalada nesta Casa 

de Leis,  a fim de averiguar possíveis irregularidades na prestação dos 

serviços. Em atenção ao edil que o antecedeu, a Presidência informou que o 

Presidente da Comissão ora mencionada, foi substituído pelo edil Ayron que 

daria prosseguimento aos trabalhos. Prosseguindo, o edil Mário informou 

quanto a hospitalização de dezenas de pessoas após o consumo da água e 

mais auma vez lamentou a cobrança da tarifa de esgoto sem que o serviço 

fosse prestado. Disse esperar que os órgãos competentes agissem com 

maior rigor em relação as concessionárias de serviços públicos que 

constantemente escapam de punição. O nobre edil parabenizou o Secretário 
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de Habitação, Sr. Wellington Lacerda pelo desempenho na pasta, além de 

solicitar a prestação de serviços nos distritos adjacentes. O vereador 

reportou-se ao Sr. Maycon, representante da Fundação Meio Ambiente,  

pleiteando esclarecimentos quanto a negativa na prestação de serviços em 

eterminadas áreas dos distritos. Finalizando, informou aos presentes, que ao 

término do carnaval prestaria contas  à população dos trabalhos realizados 

ao longo do biênio. Posteriormente, o edil Ayron enalteceu o Prefeito pela 

conclusão do Posto de Saúde Hermes Barcellos e  convidou a população 

cabista para inauguração do mesmo. No ensejo, desejou que todas as obras 

contemplassem da mesma qualidade. O vereador Alexandre e Mario Sergio 

também parabenizaram o Chefe do Executivo pelo feito, demonstando assim,  

seu carinho pela população cabista. A Presidência, por sua vez, agradeceu 

ao Prefeito e Secretários  pela dedicação junto ao município e nada mais 

havendo a tratar,  encerrou a referida sessão marcando a próxima para o dia 

vinte e três em horário regimental.  E para constar, eu, Néri Porto, Oficial de 

Atas, lavrei o referido documento, que após ser lido e votado, será assinado 

pela Mesa Diretora para que se produzam seus efeitos legais. Arraial do 

Cabo, dezesseis de fevereiro  de dois mil e vinte e três. 

 

_____________________________ 

Pedro Cajueiro de Andrade 

Presidente 

 

                                _____________________________ 

        Angelo de Macedo 

     1º Secretário  

 

                              ______________________________ 

    Tayron Alvarenga 

   2º SecretárioAh hoc 
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